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FÜGGETLEN POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAPElőfizetés a kiadóhivatalban
kiadóhivatalban árszabály 

szerint.

Felelős szerkesztő: FÜSSY JÓZSEF.

A nagy esztendő.
Megkönnyebbülve búcsúzunk az 

ezerkilencszáztizenötöclik esztendőtől.
Elbúcsúzunk tőle, de soha ugyan 

el nem felejtjük, hanem borzalom­
mal és büszkeséggel emlegetjük éle­
tünk fogytáig. Mert rengeteg vérnek, 
erőfeszítésnek és gondnak az emléke 
tapad minden napjához, a legkemé­
nyebb megpróbáltatás ideje volt ránk 
nézve az egész, de mi diadalmasan 
állottuk meg a próbát s a végén 
sokkal erősebbek vagyunk, mint vol­
tunk az elején.

Egy jó darabig bizony nem ke­
véssé volt aggodalmas a helyzetünk. 
A tengernyi muszkahad beözönlött a 
Kárpátok résein: Zemplén, Sáros, 
Ung és Máramaros megyéink számos 
községét feldúlta és elárasztással fe­
nyegette hazánkat. Délen a szerb 
még mindig büntetlenül kérkedett 
első támadásunk meghiúsultával. Dél­
nyugaton a szövetséges olasz köve­
telőzött ellenünk, próbált megzsarol­
ni, majd gálád árulással hátba táma­
dott minket. Ellenségeink négyessé 
szaporodott szövetsége veszedelme­
sen izgatta ellenünk a Balkán sem­
leges országait és embertelen módot 
tört gazdasági megrontásunkra., ki- 
éheztetésünkre is.

Hanem aztán jött a fordulat. 
Hős szövetségeseinkkel együtt előbb 
feltartottuk a muszka áradatot a 
Kárpátokban s olyan veszteséget 
okoztunk neki, amilyet a világ alig 
látott még, azután Galícia földjén, 
Qorlice mellett áttörtük a hármas 
orosz frontot s csakhamar az egész 
Monarchiát megtisztítottuk az ellen­
ségtől. egyszersmind saját területén 
Is vertük, hátrább üztük a muszkát, 
olszedtük legfontosabb várait és olyan 
osapást mértünk rá, hogy jó ideig 

nem kell többé tartanunk a táma­
dásától. A hitszegő olasz ellen olyan 
nagyszerűen védekeztünk, hogy négy­
szeri offenziával, hét hónapon át, hat­
százezer emberének a föláldozásával 
sem tudott elérni se mm isikert. A szerbet 
néhány hét alatt ki vertük a saját 
országából, ezt már a vitéz bolgár 
segítségével is akit uj szövetségesül 
nyertünk meg s ezzel a Balkánon is 
hatalmasan megerősítettük a befolyá­
sukat. Az esztendő végére a világhá­
borút jóformán már meg is nyertük 
s nem kételkedünk benne, hogy ellen­
ségeinket előbb-utóbb békekötésre 
kényszeríthetjük. És ezekből a fényes 
eredményekből is messze kiragyog 
a magyar katona páratlan hősiesége.

Ezalatt pedig idehaza megnyer­
tük a gazdasági háborút. Megművel­
tük a földeket és Iste-A jóvoltából 
termeltünk annyit, amennyiből nem­
csak magunk élhetünk meg hanem 
szövetségeseinknek is jutathatunk. A 
hadsereg céljára pedig két Ízben ösz- 
szesen háromezer milliónyi hadiköl- 
csönt gyűjtöttünk össze, a nemzet 
minden rétegének, de leginkább a 
kis Vagyonú hazafiaknak a buzgal­
mából.

Politikai életünk tönyire szüne­
telt, az országgyűlés esak tavasszal 
és november végén ült össze, hogy az 
állami élet rendes menetéről gondos­
kodjék és a háborúval kapcsolatos 
intézkedéseket tegyen. Az ország 
nyugalma érdekében elhalasztotta a 
képviselőválasztást, a hadi szolgálat 
idejét kiterjesztette az ötven éves majd 
enyhébb alakban az ötvenöt éves 
életkorig, szigorú törvényeket hozott 
'a hazaárulók, a hadseregszállitással 
visszaélők és az árdrágítók ellen, 
kiterjesztette a kormány kivételes 
hatalmát és arra utasította a kormányt 
hogy hivatalosan állapíttassa meg

Magyarország lakoságának a világ­
háború fegyvertényeiben és áldozatai­
ban való részvétele mértékét. Legna­
gyobb, lekszebb legértékesebb, ered- 

. ménye volt pedig a politikai életnek 
a pártok hazafias egyetértése, a párt­
közi béke, ami természetesen a kor­
mány pártnak £s az ellenzék egyaránt 
érdeme.

Nagy esztendőt éltünk át és dere­
kasan megálluk a hyelyünket minden 
téren, mindenféle megpróbáltatások 
között Megkönnyebbülve bucsuzók 
tehát a hátuk mögé kerülő évtö és 
bizalommal tekintünk a szembe jövő 
elé, azzal a bizalommal, hogy meghozza 
hatalmas küzdelmeink teljes sikerét, 
a tisztességes és tartós békét a fői­
viruló, boldog magyar hazában.

Ezredorvos ur!

„Ezredorvos úr, ugye megbocsát,
Hogy éjfélkor fárasztom ide át, 
Dehát érzem: nekem sietni kell, 
A reggel messze, vagy nagyon — közel. 
Rövid leszek ... itt a szivem felett, 
Találni fog két nyitott levelet.
Egyik ugyan boríték, nem levél, 
De azért az is oly sokat beszél! 
Egy hajfürt van benn... Érti, tudja már: 
Bohó ifjúkor... tavasz... napsugár... 
Csillagos éjjel, aztán szürke regg: 
Az ideálunk szépen férjhez megy . . . 
. . . Rég volt, de azért írja meg neki, 
Látta a szemem könnyekkel teli . . . 
-------- Másik kérésem sokkal nehezebb. 
Szegény jó anyám nagy, nehéz beteg. 
Annyi év óta nekem, értem él —
— Ö neki szól a második levél . . . 
Messziről irom — kérem, értse meg, 
Kiew, vagy Moszkva, de ez egyre megy. 
Csak az a fő, hogy ne is sejtse ő, 
Hogy itt borult rám néma szenfedő. 
Azt irom benne, hogy fogoly vagyok: 
Jól megy a sorom, telnek a napok. 
Hqzu jutok majd, dehát várni kell . . .
— A gyászhir helyett óh ezt küldje el! 
Ha tudja: élek, folyton visszavár:
Tán édesebb lesz neki a — halál 1“

Bodnár István.

Adakozzunk háborús jótékony célokra.

HIT KIABÁLTOK ? 1 KIT KIABÁLTOK?

NÉVJEGYEK
legelegánsabb s legolcsóbb árakban készíttetnek 
Füssy «K. könyvnyomdájában Tordzm.
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Kedves vitéz katonáink!
Dr. Jancsó Ödön főorvosnak a marosujvári 
bányatárspénztári kórházban ápolt sebe­

sült katonákhoz intézett beszéde.

Immár a 2-ik karácsonyt üljük, 
hogy ti távol otthonotoktól, hozzá­
tartozóiktól, azoktól kiket úgy sze­
rettetek, idegenben kell eltöltenetek 
a karácsonyi szent ünnepeket!

Egyiketek távol otthonától, mesz- 
sze országaink határain túl, győzel­
mes csatákban mutatja meg az el­
lennek, hogy a mi monarchiánk és 
szövetségeseinknek hadserege le­
győzhetetlen, — hogy ennek a had­
seregnek minden egyes tagja: hős, 
vitéz és rettenthetetlen.

Másikotok ugyancsak ezekben 
a győzelmes csatákban megsebesülve, 
avagy e titáni küzdelmek viszontag­
ságai miatt megbetegedve egy-egy 
ilyen meleg, barátságos, szeretettel 
besugárzott gyógyító otthonban, kór­
házban kell eltöltse övéitől távol a 
karácsonyt. Akár mert a harcmezőn, 
akár mert egy-egy ilyen kórházban 
létetek miatt kell távol lennetek édes 
otthonotoktól a valóságban — lelki­
leg azért mindenütt veletek van egy 
egész nemzet s annak minden egyes 
paránya. Veletek érez, veletek gon­
dolkodik, veletek van éjjel-nappal, 
a ti sikeretek az ő öröme, a ti szen­
vedésetek, nélkülözésetek, az ő fáj­
dalma. bánata. Látjátok most is a 
szeretetnek, a karácsonynak ezen 
szent ünnepén a ti édes anyátoknak, 
a ti hitveseteknek, a ti gyermekei­
teknek és testvéreteknek szive lük­
tetése, lelki együttérzése villan fel 
ennek a karácsonyfának gyertyafé­
nyében ! Egy-egy fel-fel villanó anyai 
tekintet, egy-egy fel fel villanó hit­
vesi, gyermeki mosoly, avagy könny­
cseppek ezek a kis gyertyácskák: 
a ti édes jó anyátoknak, szerető fe­
leségeteknek, drága gyermekeitek­
nek titeket állandóan kisérő, követő 
— titeket folyton fürkésző tekinte­
tei, mosolygó arcai a ti sikeretek, 
örömötök miatt, csillogó könnycsepp­
jei a ti érhető nélkülözésiek, szen- 
vedéstek, fájdalmatok okából!

Ezért — fiaim — ha a mai 
időkben bárhol is, idegenek között 
vagytok is, — mégis a tieitek kö­
zött vagytok miudenütt, mert egy 
megmérhetetlen nagy é3 mély szere­
tettől körülvéve, gyöngéd gondos­
kodás közepette éltek, mindenek örök 
hálájára, állandó figyelmességére 
késztetve egy egész nemzetet — a 
ti nagy és dicső cselekedeteitekért 

I — mely hirt, dicsőséget és babért 
í szereztetek. S a mig mi itten a ti 
i megbecsültetésetekre gyújtsuk fel ma 
' a karácsony apró mécseseit, — ott- 
i hon a tieitek alkalmasint hasonlóan 
t a hozzátok dicső tettekben hasonló 
> más bajtársaitoknak gyújtják fel a 
; szeretet apró gyertyácskáit. És ha 
i szerte nézünk az egész nagy világ- 
. bán, millió és miiló helyen, mind-
• mind ebben az egyetlen édes, má- 
i moritó, jó érzésben ; a ti irántatok 
; táplált mélységes szeretetben s a 
i rólatok való hálás gondoskodásban 
j egyesülünk és ebben merülünk ki 
' mindannyian a szeretet ünnepének 
I alkalmából.

Ez a jó szív, ez a jó lélek és 
: meleg szeretet hozott ide bennünket 

is és ez gyujtatta fel velünk is ezen 
karácsonyta gyertyáit. Mikes Kele­
menné grófné áldozatkészsége, ne­
mes szive s bőkezűsége rakta tele 
ajándékokkal e fát a ti számotokra 
s megtoldottak ez ajándékokat Beth­
len Józsefné grófné becses ajándé- 

I kaival, a marosujvári áll. elemi is­
kola hazafias lelkesedésü tantestü- 

i Jete és gyerek serege gyűjtésűkből 
i vásárolt tárgyaikkal s a szeretet me- 
■ legével fonta be az egész ünnepeket 
i marosujvár itt megjelent előkelő szép 
’ közönsége.

Fogadjátok hát e kedves aján­
dékokat ép olyan szeretettel és öröm­
mel, mintha a tieitek adták volna 

' azokat.
i

Végül mondjunk őszinte szivünk­
ből jövő köszönetét úgy ti fiaim, 

i mint mi a kóiház vezetősége első
• sorban Mikes grófné és Bethlen gróf. 
| né Öméltóságáiknak, kik nemes jó- 
i szívvel, áldozatkészségükkel, állandó 
j meleg érdeklődésükkel irántatok úgy 
í szólva nap-nap után halmoznak el 
í benneteket ajándékokkal s jó szi- 
i vük minden egyéb figyelmességeivel. 
I Mondjunk hálás köszönetét a maros- 
| újvári áll. el, iskola lelkes tantestü- 
! leiének s a kedves általunk vezetett

gyer nekseregnek, hogy elhozták ide 
ti számotokra ajándékaikat s már 
puszta megjelenésükkel igazán in­
timmé és családias melegségüvé va­
rázsolták az örömeteket. Fejezzük ki 
hálás köszönetünket a marosujvári 
föbányahivatalnak, mint kórházunk 

j fenntartójának, hogy ezen kedves 
modern, áldásos gyógyító otthonát 
— kórházát átengedte a háború tar­
tamára a ti céljaitok szolgálatába s 
ezzel lehetővé tette azt, hogy innen 
is — a háború kitörése óta 2 eze- 
ren mentek el gyógyulva katonáink, 
részben ezredeikhez, részben a kü-

; lömbözö harcterekre. Végül mond- 
! junk hálás köszönetét marosujvár 

jószivü, meleg érdeklődésű, áldozat­
kész közönségének, mely irántatok 
való sok szívességeivel, figyelmessé­
gével, állandó érdeklődésével ered­
ményezi azt, hogy ti ebben a kis 
kórházi otthonotokban igazán itthon 
is éreztétek magatokat!

Titeket édes fiaim a Mindenható 
áldjon meg, adja vissza mielőbb a ti 

I testi erőtöket és egészségeteket, hogy 
j visszamenve a harctérre újabb dicsös- 
i séget s becsületet s frissebb babé- 
i rókát szerezhessetek hazátoknak és 
' nemzeteteknek.

í HÍREK.
i Karácsony-est a helybeli kórházban.

Gróf Mikes Kelemenné és gróf 
I Bethlen Józsefné őméltóságáék pazar 
. bőkezűsége, és jószívűségéből Maros­

ujvár nagyközség nemesielkü közön­
ségének jótékonysága, a helybeli áll. 
elemi iskola gyűjtése folytán decem­
ber 24-én este megható ünnepség 
keretébeiFment végbe a társpénztári 
kórházban ápolt sebesült katonák 
karácsonyfa-ünnepélye szép közönség 
jelenlétében.

A Himnuszszal kezdődött az ün­
nepség, melyet az áll. elemi iskola 
növendékei énekeltek lelkesen Cseh 
Károly tanító ur precíz, kitűnő 
vezetésével.

A gyönyörűen feldíszített kará­
csonyfa alatt Jóvián Antal ig. ur 
beszélt nemes érzéssel, tőle megszo­
kott mélyen járó tudással, mindenkit 
megkapó szinarany szavakkal. Buz­
dított, lelkesített vigasztalt. Igazi szép, 
magyaros beszéd volt, minőt ritkán 
hallani.

Dr. Jancsó Ödön kórházi 
főorvos ur beszélt ezután. Sietünk 
megjegyezni, — hogy bár többször 
volt alkalmunk a főorvos ur mindig 
újszerű, érdekes egyéni felfogással 
zománcozott beszédét hallani, —ilyen 
gyönyörűen, ekkora ékes szólással, 
a szív bensőséges melegével, hazafias, 
általános emberi érzéssel, egy kiváló 
szív kincsesházának ilyen csillogó 
varázsával sohasem hallottuk szólni. 
Csoda-e, hogy mindenkit magával 
ragadot, csoda-e, hogy az őt körül- 
álló katonák — a z ő k a t on á i, a z ő 
fiai! — hol lelkesen, hol könnyező 
szemmel néztek fel reá.

A főorvos ur beszédét sikerült 
megszereznünk és e számunk vezető 
helyén közöljük. Hisszük, hogy örö-
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met szerzünk a hétköznapi élet sivár­
ságán felillenielkedöknek, ha ezt átol­
vassák.

Bujáki Dénes sebesült kato­
na mondott ezután köszönetét egy­
szerű, szép szavakkal a nekik szer­
zett sok örömért, kedves meg­
lepetésért.

Befejezésül az áll. elemi iskola 
növendékei szebbnél-szebb aktuális 
dalokat énekeltek.

Ezután kezdődött az ajándéktár­
gyak szétosztása.

Tiszteiéitől l^érjül^ előfizetőinket 
—- kiknek előfizetése ez év végével 
lejárt, — hogp megújításról ideje­
korán gondoskodni szíveskedjenek, 
nehogp a laP szétküldése emiatt fenn­
akadást ne szenvedjen.

— G m. Ipr. miniszterelnökség 
sajtóosztálya a hadszíntér! hivatalos 
jelentéseket jövőre szerkesztőségünk­
nek is szives lesz le adni. A táviratok 
rend szerint az éjszakai órákban 
érkeznek be hozzánk. S hogy azok 
tartalmáról a nagyközönség is ideje­
korán tudomást szerezhessen, az ere­
deti táviratokat mindennap kifüggeszt­
jük Pap Simon ur főtéri üzletének 
kirakatában, ahol a legfrissebb harc­
tért híreket a közönség már a kora 
reggeli órákban olvashasa.

— Halálozás- Özv Miklósv 
Istvánná szül. Kőszegi Klára folyó évi 
december hó 20-án, életének 64-ik, 
özvegységének 14-ik évében rövid 
szenvedés után jobblétre szenderült. 
Folyó hó 23-án temették el a közönség 
impzáDS részvéte mellett. Miklósy Gyu­
la helybeli kereskedő édesanját gyá­
szolja az elhunytban.

— Hegy mulatott Györgye has cég? 
Az elvadu t lelkületű szerbek királyíiáról 
jellemző adatokat mesélt el a „Csíki La­
pok“ szerkesztőjének egy csíki magyar 
asszony, ki átélte Belgrád második ostro­
mát is és sok viszontagság után most ke­
rült vissza Magyarországba. — Györgyé­
ről többek között ezeket mondta:

«... Györgye herceg hóbortjairól 
sokat hallottam az inasától, aki mellettünk 
lakott közvetlenül. Ha a volt trónörökös 
szórakozni akart, elővette az inasát és égő 
cigarettát nyomott több helyen az arcá­
hoz és azt mondta, „lássuk meddig birod 
bírod ki“. Mikor aztán kimulatta magát, 
adott egy bizonyos összeget az inasnak, 
hogy na most menj és gyógykezeltesd ma­
gad. Máskor meg egy almát tett egy ka­
tona fejére és azt mondta, „nézzétek 
hteg, hogy lelövöm“ és agyonlőtte a ka­
tonát I! |

. , ~ A szerelem non plus ultrája, A 
Pár hetes fiatal asszonyka férje — tarta­
mos hadnagy— hadba vonul. Az asszony- 
<a elkíséri az urát a vonathoz és amikor 
Rar a fiatal férj a vonat lépcsőjén áll, 

kiált:
. . — Frici, Friíi! írd meg mindennap,

lt ettél, hogy én is csak azt egyem !
. ~~ A kolozsvári m. kir. állami ipari 

t-A. 195—16 tanévben tartandó
. utolyamok. A kolozsvári kereskedelmi és 
larkamara értesíti az érdekelteket, hogy 

Oíozsvári m. kir. állami ipari szakis- 
+ , 1915—16. tanévben a következő

utolyamok engedélyeztettek:

I
J

2. Lokomobif és cséplőgép kezelő 
tanfolyam ; tartama 12 hét; kezdete 19161/1.

3. Stabill-gép kezelő tanfolyam; tar­
tama 10 hét, kezdete 1916. IV./1.

4. Gázmotorkezelő tanfolyam ; tarta­
ma 8 hét; kezdete 1916. II./I.

5. Dynamógépkezelő tanfolyam: tar­
tama 10 hét; kezdete 1916. II./l.

A jelzett tanfolyamok csak akkor 
nyithatók meg, ha azokra legalább 15-15 
jelentkező lesz. Előképzettség igazolása 
csak az építőipari tanfolyamnál szükséges, 
amennyiben akik ezen részt akarnak ven­
ni, a középiskola II. osztályának elvégzé­
séről szoló bizonyítványt is kötelesek 
felmutatni.

— A bolgár Vörös-kereszt jelvénye. 
A Bolgár Vöröskereszt Támogatására 
Alakult Országos Bizottság által kiadott 
és a négyesszövetséget ábrázoló remek 
müvü jelvények iránt országszerte nagy 
érdeklődés mutatkozik. Miután technikai­
lag lehetetlen minden egyes érdeklődőnek 
az általa kívánt példányt postán elküldeni, 
ennélfogva az Országos Bizottság, mely 
Budapesten az Országházban székel, kéri 
a vidéki városok hazafias kereskedőit, 
hogy levelezőlapon forduljanak hozzá és 
kérjenek bizományi eladásra és ök vállal­
kozzanak ezek eladására ott helyben. A 
tiszta jövedelem a bolgár bajtársakat 
gondozó Bolgár Vörös-Kereszt Egyletnek 
jut. A jelvények ára finoman tüz-zomán- 
cozva egy korona, zománc nélkül 60 fillér. 
A Bizottság a jelvényeket portómentesen 
küldi.

— A rokkant legénység személyi pót­
léka. A rokkant legénységnek, amennyiben 
a rokkantság sebesülés vagy más fogyat­
kozás folytán következett be, sebesülési 
vagy személyi pótdijat engedélyezett a 
honvédelmi miniszter. Egy legutóbb meg­
jelent rendelet részletesen felsorolja azo­
kat az eseteket, a melyekben a személyi 
pótdij odaítélhető. íme: 1. A végtagok­
nak elvesztése, vagy hasznavehetetlenné 
válása, gümőkor, vagy egyéb megbetege­
dések, illetve ezek következtében szük­
ségessé vált műtétek, tüdő-, gége,- súlyos 
idegbetegségek, elmebetegségek, a legző-, 
emésztőszereknek, vagy a szívnek súlyos 
megbetegedése. 2. Ha egy rokkant sebe­
sülésen kívül a fentemlitett fogyatkozások 
valamelyikében szenved. 3. Egyéb külö­
nös méltánylást érdemlő esetekben.

Füssy József, 
kiadó.

SZEPLŐS
esursya lányok,májfoltos, kiüté­
ses asszonyokon azonnal segít 

A VILÁGHÍRŰ Földes-féle
ÁRGIT
ORÉME és
SZAPPAN

A Margit-créme rögtön szüntet szép­
iát, májfoltot, bőrkiütéseket, atkát (nti- 
tesser) s mindennemű bőbajt.

A margit-crémétől az arezbőr üde, ró­
zsás lesz, a ránezok, a redők eltűnnek. 
A Margit-crémet a világ logszebb asz- 
szonyai, here gnők. grófnők, bárónők 
híres művésznők stb. használják s el 
vannak ragadtatva annak paratian bőr­
konzerváló és bőrszépitő hatásától. — 
6 K-ás rendeléseket bárhová bérment 
ve küld.

Földes Kelemen 
ggógy^zeröára Arad.

Kapható mind n gyógyszertárban, drogeri 
ában és illltszerkereskedésben.

Ragályok 
ellen

most igen alaposan kell védekez­
nünk, mert kolera, vörheny, kanyaró, 
tífusz, himlő és egyéb ragályos be­
tegségek a háború után fokozottabb 
erővel lépnek fel, mint más időkben, 
miért is szükséges, hogy minden ház­
tartásban egy megbízható fertőtlenítő­
szer kéznél legyen. A jelenkor leg­
megbízhatóbb fertőtlenítő szere a 

Lysofo
szagtalan, nem mérgező, olcsó és 
eredeti üvegekben 9® fillérért 
minden gyógyszertárban és drogé­
riában kapható. Hatása Löffler, Ver­
tun, Pertik, Vas, stb. intézeteinek 
vizsgálatai szerint gyors és biztos, 
miért is az összes orvosok beteg­
ágyak fertőtlenítésére, antiszeptikus 
kötözéseknél (sebekre és daganatokre 
és daganatokra) kéz és arcmosásra 
és ragályok elhárítására, stb. min­
denkor ajánlják.

LYSOFORM
SZAPPAN

l°/ofinom, gyenge pipereszappan, 
lysoformot tartalmaz és antiseptikus 
hatású. Alkalmazható a legkényesebb 
bőrre is; szépíti, megpuhitja és illa­
tossá teszi a bőr:. Egy kísérlet és 
ön a jövőben kizárólag ezen szap­
pant fogja használni, ^.ra 4*20  K.

FODORMENTA
LYSOFORM

erősen antiseptjkus hatású szájvíz. 
Szájbüzt rögtön és nyomtalanul el­
tüntet, és a. fogakat konzerválja. Hasz­
nálandó tóvábbá orvosi utasítás sze­
rint toroklobnál, gégebántalmaknál 
és nátha esetén gurgulázásra. Néhány 
csepp elegendő egy félpohár vízre.

Eredeti üvegje i K. 80 f.
Az összes lysoformkészitraények kap­
hatók minden gyógyszertárban, dro­
gériában. Kívánatra bárk nek in­
gyen és bérmentve megküldjük az 
„Egészség és fertőtlení­
tés“ című érdekes könyvet

I Dr. KELETI ÉS MURÁNYI 
vegyészeti gyára Újpesten.I
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Szám. 310—1915 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a marosujvári kir. já­
rásbíróságnak 1915 évi 1377/2 számú vég­
zése következtében Dr. Nagy Samu maros­
ujvári ügyvéd által képviselt Agrár taka­
rékpénztár részv. társaság javára 450 K. 
f. s jár. erejéig 1915 évi szeptember hó 
13-án foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt és 837 kor. 72 fül­
re becsült következő ingóságok, u. m.; 
összes bolti berendezések, egy Vertheim 
kassza és külömböző vegyes maradék áruk 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a marosujvári kir. 
járásbíróság 1915-ik évi Pk. 2099/3 szá­
mú végzése folytán -150 kor. fill. tőkekö­
vetelés, ennek 1915 -évi julius hó 1 napjá­
tól járó 5 °/0 kamatai, váltódij és eddig 
összesen 174 kor. 75 fillérben biióilagmár 
megállapított költségek erejéig. Marosuj- 
vár nagyközségben Fesztinger Dávid bolt­
helyiségében 1916 évi január hó 5-ik nap 
jónak ('élelőtti 9 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok a 1881. évi LX. t. c. 107 
és 108. § ai értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet Ígérőnek, szükség ese­
tén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felülfoglaltatták 
és azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 § 
értelmében ezek ja zára is elrendeltetik.

Marosujvári, 1915 dec. hó 16 n.
Dergán János 

kir. bir. végrehajtó.

Sz. 274—1915 végr.

Árverési hirdetmény.
Alólirott bírósági végrehajtó az 

1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értel­
mében ezennel közhírré teszi, hogy 
a marosujvári kir. járásbíróságnak 
1915. évi 1693/2 számú végzése kö­
vetkeztében Dr. Morariu Gyula ma­
rosujvári ügyvéd által képviselt „Só­
imul“ takarékpénztár és hitelintézet 
rt. javára 180 K. f. s jár. erejéig 
1915 évi október hó 1 n. foganato­
sított biztosítási végrehajtás utján le- 
és felülfoglalt és 1500 kor. fillérre 
becsült következő ingóságok, u m. : 
2 tehén nyilvános árverésen eladat­
nak.

Mely árverésnek a marosujvári 
kir. járásbíróság 1915-ik évi V. Pk. 
2348 számú végzése folytán 180 kor. 
fill. tőkekövetelés, ennek 1913 évi 
augusztus hó 5 napjától járó 6°/0 ka­
matai, 73% váltódij és eedig össze­
sen 11 kor. 92 fillér hátralék biró- 
ilag már megállapított költségek ere­
jéig Magyarforró községben a község­
házánál leendő megtartartására 1916. 
évi január hó 11-ik napjának délelőtti 
11 órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozok ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett a leg­
többet ígérőnek szükség esetén becs­
áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő

| ingóságokat mások is le és felülfog- 
i laltatták és azokra kielégítési jogot 

nyertek volna, ezen árverés az 1881 
évi LX. t e. 120. §-a értelmében
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Marosujvári, 1915 évi de­
cember hó 16 napján.

DERGÁN JÁNOS 
kir. jbirósági végrehajtó.

Sz. 316—1915. végrh.
F

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági 'végrehajtó az 1 

1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értei- ;
mében ezennel közhírré teszi, hogy i 
a marosujvári kir. járásbíróságnak í 
1914 évi Sp. 102/10 számú végzé- ■ 
se következtében Dr. Morariu Gyula • 
marosujvári ügyvéd javára 432 K. ■ 
16 f. s jár erejéig 1915 évi novem- : 
bér hó 15-én foganatosított kielégi- í 
tési végrehajtás utján le- és felülfog- í 
lalt és 700 koronára becsült követ- i 
kezö ingóságok, u. m.: 2 drb. ló és ‘ 
2 szekér esős tengeri nyilvános ár- ; 
verésen eladatnak.

Mely árverésnek a marosujvári 
kir. járásbíróság 1915-ik évi Pk. 2680— 
2 számú végzése folytán 432 kor. 
16 fill. tőkekövetelés, ennek 1914 
évi február hó 7 napjátóljáró 5 szá­
zalékos kamatai, és eddig összesen 
192 kör. 82 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig, Lán- 
dór községben a község házánál le­
endő megtartására 1916 évi január 
hó 15-ik napjának délelőtti 11 órája 
határidőül kitüzetik és abhoz a 
venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak [meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881 évi LX. 
t.-c. 107 és 108 §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognák adatni.

Amennyiben az elárverezendő 
ingóságokat mások is le és felülfog­
laltatták és azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881 
évi LX. t.-c. 120. §. értelmében
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Marosujvár, 1915. évi de­
cember hó 16. napján.

Dregán János
kir. jbirósági végrehajtó.

Szám 315—1915 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a budapesti közpon- i 
ti kir. törvényszéknek 1915 évi 107330/p i 
s^ámu végzése következtében ifj. br. Dá- , 
ciel Gábor budapesti ügyvéd által képvi- j 
seit Országos Központi Hitelszövetkezet j 
bádapesti bejegyzett ezég javára 340 K. i 
f. s jár. erejéig 1915 évi november hó 8-án 
foganatosított biztosítási kielégítési végre­
hajtás utján lefoglalt és 1250 kor. fillérre 

becsült következő ingóságok, u. m. 1 tehén 
és egy kis borjú nyilvános árverésen el- 
adatnak.

Mely árverésnek a marosujvári kir 
járásbíróság 1915. évi Pk. 2690/3 számú 
végzése folytán 340 kor. fill. tőkekövete­
lés, ennek 1914 évi julius hó 25 napjától 
járó 7% kamatai, váltódij és eddi» 
összesen 107 kor. 60 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig, Kutyfalva 
községben a község házánál leendő meg. 
tartására 1916 évi Január hó 17 ik napjá­
nak délelőtti 10 órája határidőül ki­
tüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-c. 107. és 108. § ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérő­
nek, szükség esetér; becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felülfoglaltatták 
és azokra kielégítési jogot nyertek volna 
ezen árverés az 1881. évi LX t.-c. 120 
§. értelmében ezek javára is elrendeltetik

Kelt Marosujvár, 1915 évi dec. 15-én.

Dergán János
kir. jbirósági végrehajtó.

Szám 317 — 1915 végrh

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 

1881. évi LX. t.-e. 102. §.-a értel­
mében ezennel közhírré teszi, hogy 
a marosujvári kir. járásbíróságnak 
1912 évi V. 19/1 számú végzés? kö­
vetkeztében Dr. Morariu Gyula ma­
rosujvári ügyvéd által képviselt Ilia 
Juon javára 53 K. 40 f. s. jár. ere­
jéig 1912 évi április hó 20 n. foga­
natosított biztosítási kielégítési vég­
rehajtás utján le- és f liUfogla.lt és 
2100 kor. fillérre becsült következő 
ingóságok, u. m.: 1. Bandru Máriá­
nál : 1 tehén, 2 tulok, 2 borjú és 1 
boronapajta. 11. Szkridon Vaszilia és 
nejénél: 2 tehén és 2 borjú ökör 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a marosujvári 
kir. járásbíróság 1912-ik évi V. 19/5 
számú végzése folytán kor.fill. tőke­
követelés, ennek 191 évi hó napjá­
tól járó °/o kamatai, és eddig össze­
sen 116 kor. 95 fillérbonbiróilag már 
megállapított költségek erejéig mint 
hátralék Maroskoppánd községben a 
községházánál leendő megtartására 
1915 évi január hó 13-ik napjának 

délutáni 2 V2 órája határidőül kitüze­
tik és ahhoz a venni szándékozók ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881 
évi LX. t.-c. 107. és 108, §-ai értel­
mében készpénzfizetés mellett a leg­
többet igéidnek, szükség esetén becs­
áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő 
ingóságokat mások is le és felülfog­
laltatták és azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881 
évi LX. t-c. 120. §. értelmében ezek 
avára is elrendeltetik.

Marosujvár, 1915 dec. hó 16 D-
Dorgán János

kir. jbirósági végrehajtó.

Nyom alatt Füsgy Józse villanyerőre berendoeett gyoissajtójAn 'fordéa.
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